



Inštitut za odprte podatke in intelektualno lastnino ODIPi
Ulica na Grad 9,
1000 Ljubljana

Ljubljana, 26. oktober 2023

Zadeva: Sporočilo za javnost o Šoli Generativna AI in pravo

Pred dvema desetletjema je dr. Maja Bogataj Jančič na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani organizirala šolo z naslovom Internet in pravo, ki je privabila veliko študentov, da so se v svojem prostem času z zanimanjem učili o vplivih interneta na pravo in družbo. Ta dogodek je pomagal odpreti nove perspektive v razumevanju vpliva interneta in digitalizacije na družbo. Danes, 20 let pozneje, generativna umetna inteligenca odpira nova, globoka in zahtevna pravna ter družbena vprašanja. Na prihajajoči šoli "Generativna AI in pravo" bodo predstavljene ključne etične dileme in nekateri pravni izzivi, ki jih ta napredna tehnološka orodja zastavljajo človeštvu, posameznikom, državam in različnim organizacijam.

Namen Šole je ustvariti edinstveno interdisciplinarno okolje za širjenje znanja, kjer se bodo srečali priznani strokovnjaki iz različnih disciplin, predstavili svoja raziskovalna dela na predavanjih in soočili svoje poglede na okroglih mizah.

Pobudnika šole sta dr. Maja Bogataj Jančič in mag. Dušan Omerčević, ki je dvajset let nazaj obiskoval seminarje Internet in pravo, k soorganiziranju pa so pristopile vodilne slovenske institucije na področju umetne inteligence in prava ter pravnih vidikov upravljanja s podatki in sicer: Fakulteta za računalništvo in informatiko UL, kot največja raziskovalna in izobraževalna institucija s področja računalništva in informatike v Sloveniji, Pravna fakulteta UL, kot največja pravna izobraževalna in raziskovalna institucija v državi, ter Inštitut za odprte podatke in intelektualno lastnino ODIPi, mlada raziskovalna in izobraževalna institucija, ki deluje na področju prava interneta in družbe in se ukvarja zlasti z avtorskimi pravicami in z upravljanjem podatkov v povezavi z umetno inteligenco in ki sodeluje v mreži centrov (Network of Centers), ki združuje najpomembnejše institucije na področju raziskovanja interneta in družbe ter sodobnih tehnologij na svetu.

Zlata podpornika dogodka sta družba Celtra in odvetniška pisarna Senica, srebrni podporniki pa so družba Outbrain, družba Silicon Gardens, odvetniška pisarna Nlaw in Visual Brain Gravity.

Šola bo potekala v Ljubljani na Pravni fakulteti Univerze v Ljubljani med 16. novembrom in 6. decembrom 2023. Več informacij in podroben program je dostopen na spletni strani šole na www.odipi.si.

Za dodatne informacije lahko kontaktirate dr. Majo Bogataj Jančič na telefonski številki 041733625 ali preko e-naslova maja.bogataj@ipi.si

Dr. Maja Bogataj Jančič, Inštitut za odprte podatke in intelektualno lastnino, ODIPi